
 

Рецензія 
 

на освітньо-професійну програму «Психологічне консультування та психотерапія» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузь 

знань 05 Соціальні та поведінкові науки Національного аерокосмічного університету 

ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» 

 

 

 

Подана на рецензію освітньо-професійна програма підготовки здобувачів 

другого освітнього рівня вищої освіти - магістра за спеціальністю 053 Психологія 

відповідає вимогам підготовки здобувачів вищої освіти. 

Освітньо-професійна   програма   спрямована   на   підготовку   фахівців, 

здатних розв’язувати складні практичні задачі у процесі   навчання   та 

професійної діяльності у галузі психології, що передбачає проведення наукових 

та проектних досліджень, здійснення професійної діяльності з урахуванням 

загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога. 

Орієнтація освітньо-професійної програми спрямована на поглиблену 

фундаментальну, психолого-педагогічну, соціально-економічну та науково- 

практичну підготовку фахівців   у   галузі   психології,   здатних   розв’язувати 

складні завдання і проблеми у сфері психологічної діяльності людини.  

Змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх структурних 

елементів, які є обов’язковими, і, таким чином, дає можливість   поглибити 

знання та оволодіти загальнонауковими методами і принципами дослідження 

психологічної проблематики, сприяє формуванню загальної дослідницької 

культури та професійної етики, а також створює передумови для набуття 

соціальних здібностей. 

Структура   навчальних   дисциплін   дозволить   забезпечити   якісну 

підготовку здобувача вищої освіти у галузі   психології.    

Висновок. Освітньо-професійна програма зі спеціальності 053 Психологія 

відповідає вимогам, підтверджує відповідність освітніх та   наукових 

характеристик підготовки магістрів-психології і може бути рекомендована до 

впровадження. 
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